

每小时70千米的限速咋“解除”了

附近居民表示不解,交警部门回应正准备调低限速

本报聊城1月2日讯(记者王瑞超)“限速70标志咋解除了?太危险了!”临冠路店子镇李先生对家附近的限速标志取消很是纳闷。昔日醒目的“限速70”标志,如今为何悄然解除?周边居民对此十分不解。

2日,在临冠路店子镇附近,由南向北方向路东树立着“解除限速70”的标志,周边过

往车辆络绎不绝,不时有大型货车经过,据了解,临冠路是周边一条交通要道。往北不远处便是店子镇驻地,沿街商铺和住户数量较大,居民对近期取消限速一事直呼危险并表示不解。

“解除限速70太危险了!”镇上住户李先生说,这条路白天车辆不断,镇上人流量大,车速一快,很危险。现在过个

马路得等老长时间,限速解除,很多车不减速。

经常走该路段的私家车主苏先生表示,十分不解为何取消限速,他熟悉前方是乡镇还好,路过时尽管没有限速标志但仍会减速;但是很多车不减速,太危险。“不知道为何取消限速,别说行人,我们开车的都觉得危险!”

城区有十余年驾龄的王

先生表示,业务需要,经常走临冠路,这边紧挨乡镇,不光不应取消限速,按说还该限速50的,他对此事十分不解。

对此,冠县交警部门一尹姓负责人回应:此处限速标志支撑杆较矮,正与公路局协商考虑更换线杆,加高加粗;临冠路为二级公路,国家规定限速为70,由于此处为乡镇驻地,拟改为限速50。

男童独自在家爬上窗台坠楼

本报聊城1月2日讯(记者王尚磊 通讯员 朱琳)家长一时疏忽将孩子独自锁在家中,不料2岁的孩子爬上没有护栏的二楼窗户摔下受伤。2日下午,这不幸的一幕发生在振兴路一家属院内。

2日下午4时左右,振兴东路一家属院的居民拨打120报警称,楼上一名男孩从窗户上摔了下来,需要急救。接警后急救车赶到现场,急诊医生发现,男孩的嘴里和鼻子里都有血流出,并且还有外伤。

首先发现受伤男童的是一楼的邻居。这名邻居介绍,当时他首先听到了窗户外面有哭声,就赶紧跑出去看,发现地面上躺着一个男孩,仔细一看才发现孩子受伤了。

这名邻居直接拨打了孩子家长的电话,孩子家长赶到家属院时说出了孩子坠楼的原因,这名家长将两岁的儿子一人锁在家中外出办事,不料儿子爬上了没有护栏的窗户,导致了坠楼。目前,男童正在医院接受治疗。

聊城市120急救中心工作人员提醒,就在1月1日下午,城区凤凰台附近一家酒店内发生一起儿童坠楼事件,一名6岁男童从三楼的窗户上坠落下来,将一楼的一个广告灯箱砸出了一个大约,孩子被送到医院进行救治。



临冠路上的“解除限速70”标志。本报记者 王瑞超 摄

谎称未婚女青年 男子网上骗婚网下骗钱

因诈骗罪获刑有期徒刑一年零六个月,缓刑二年

本报聊城1月2日讯(记者孟凡萧 通讯员李利华 潘辉 孟倩)明明已经结婚的张某,却谎称自己未婚,并在网上以交男女朋友的名义,成功骗取被害人赵某人民币32000元。日前,被告人张某因犯诈骗罪被判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年,并处罚金人民币22000元。

今年34岁的张某,是东

昌府区人,不仅已经结婚还有了一个孩子,仅仅有小学文化的他一心盼望着不劳而获,天上掉馅饼的好事,今年6月份,张某通过互联网qq聊天认识了家同样是东昌府区的赵某,张某谎称自己叫李佳,年龄26岁,未婚,并且有房有车还有一份稳定的工作,经过几个月的接触,对方逐步相信了他,之后张某先以干工程用款为名向赵某借

钱,之后又编造给母亲看病等名义共三次骗取赵某现金32000元,单纯的赵某屡屡相信他,直到张某开始疏远自己的时候,赵某才感觉事情不对,便向张某追讨借款,没想到张某却消失不见,赵某这才感到上当受骗,随后报警。9月份,张某在自己的家中被抓获。

东昌府区法院经审理认为,被告人张某以非法占有

为目的,虚构事实隐瞒真相骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪,公诉机关指控被告人张某的犯罪事实和罪名成立。被告人张某归案后认罪态度较好,案发后赃款已追回发还被害人,对其可从轻处罚。综上,法院判决,张某因犯诈骗罪被判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年,并处罚金人民币22000元。

华商基金股票投资管理排名第一

2013年基金业绩排名尘埃落定,受益于部分板块行情,2013年基金整体表现良好。据银河证券基金研究中心数据统计,从2013年1月1日至2013年12月31日期间,华商基金以41.31%的股票平均主动管理收益率在70家基金公司中排名第一。其中,2013年华商旗下7只主动型权益类产品中有4只年内收益在30%以上,其中华商主题精选收益率为63.42%,居同期326只标准股票型可比基金第6位,华商动态阿尔法亦有出色表现,阶段净值增长51.46%,排名71只灵活配置型可比基金第2位。另外华商策略精选与华商盛世2013年收益率也分别达到27.27%、29.06%。而在固定收益类产品中,华商收益增强、华商稳健双利也凭借良好的收益排名同类基金的前列。

家门口的一站式购物休闲综合体

开发区振华购物中心诚邀八方客



颇具人气的开发区振华购物中心。

新年钟声响起,作为开发区唯一集购物、餐饮、娱乐于一体的站式购物中心—聊城振华购物中心重装入市,喜迎新年。赏名品,逛名店,尝美食,让您享受到家门口的一站式休闲服务,带给您和家人不一样的购物体验。

“以经营创意菜式为主的中高档茉莉餐厅满足全家人的味蕾,总面积超9000平方米的少儿职业探索乐园带给孩子们不一样的生活体验……”在这里,不仅有快餐店,中高档餐厅,更有孩子们的游乐园,聊城振华购物中心在您购物的同时,让全家人享受一份休闲的乐趣。

与城区众多商场不同的是,聊城振华购物中心设有茉莉餐厅、佛罗伦萨、德克士等多家知名餐饮,还有KTV、希乐城儿童体

验馆等餐饮娱乐场所,是真正意义上的体验一站式购物中心。

凭借振华的品牌优势、商品优势、价格优势、服务优势,以及豪华舒适的购物环境、精致现代化的装修、适宜适度的品牌组合、多业态于一体的布局,聊城振华购物中心当之无愧是聊城市经济开发区唯一集高档购物、时尚餐饮、文化休闲、大众娱乐等多功能于一体的大型时尚购物中心。

“平时逛个街要开车到市中心,现在方便多了,出门就是商场。”家住开发区的刘女士告诉记者,每逢周末跟亲朋好友逛街要驱车到市中心,来回路上就要花费近四十分钟,随着开发区振华的开业,周末约上朋友,同事步行几分钟就能逛街购物,中午还能在茉莉餐厅跟朋友一起分享美食

的诱惑,非常方便。

像刘女士一样,开发区振华购物中心的运营成为不少市民的福祉,尤其是及餐饮、购物休闲于一体的经营理念,更是为不少三口之家解决周末休闲的不便,成为一家人的休闲购物的首选之地。

据了解,振华购物中心是振华集团在聊城打造的又一商业中心,地处开发区繁华地带—开发区中央商务区南区星光城市广场,总营业面积逾5万平方米,商场主要经营化妆品、珠宝钟表、男女服饰、鞋帽箱包、运动休闲、家居生活等国内外知名品牌,附一层配套聊城最大的综合性爱购超市,将成为经济开发区最大的商业集合体。

(张超)